

關山慈院

住院期間感謝院方全方位的呵護,主治方鍾霖醫師非常親切,説明病況簡單易懂。 尤以兩位護理人員謝宜靜、趙姿婷,本職專業,親切有禮,語氣緩和又有趣,逗得 老人家每每都很開心,讓患者如沐春風,感謝大家。

隔一個月急診住院,感謝所有醫護人員的細心照料,尤以吳勝騰醫師、吳淑蘋專科 護理師兩位,在百忙中仍不疾不徐,暖心主動詢問患者除主病因外有無其他不適, 此舉讓患者感覺非常貼心,簡單善良的態度,卻有著疼惜的底蘊。

謝先生

臺中慈院

急診王文聰專科護理師幫我幫縫線時細心、又溫柔,不斷提醒,等一下清創會痛哦!讓病人到窩心,值得表揚。

高小姐

我是入住九 A 病房病床的家屬,目前家父仍在住院中,幾天下來深深感恩醫護人員的辛勞,尤其是簡曉惠護理長和相關輪班照顧父親的護理師們,特此感恩。

劉先生

花蓮慈院

復健醫學部林書蔓醫師有問必答,耐心極佳,而且還會教導簡單復健動作,是我自己在家做得到的,謝謝林書蔓醫師。

王小姐

像我這樣陽胃經常出狀況,腹瀉不止,噁心嘔吐,感恩洪睿勝醫師不厭其煩為我安排仔細檢查和安排住院治療。因住院固定至三樓全家便利商店走走,而著急病人的洪醫師直接到便利商店找我,詢問症狀是否改善?洪醫師特別注意我的飲食,也不厭其煩叮嚀我飲食的注意事項。花蓮有如此視病猶親的好醫師,實為花蓮鄉親之福,亦是花蓮慈濟醫院努力留下好醫師的用心,讓本人和花蓮鄉親有福接受優秀醫師和優秀醫院照顧,此次住院感謝二八東熟悉我的護理師們照顧。

薛小姐